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議事日程        令和２年１０月２３日 午前１１時開議 

 第１ 会議録署名委員の指名 

第２ 前回の会議の会議録の承認 

 第３ 教育長の報告 

第４ 議 事 

議案第４９号 米子市指定有形文化財の指定について 

議案第５０号 文化施設の指定管理者候補者の選定に係る米子市指

定管理者候補者選定委員会への諮問について 

第５ その他 

  



開 会    午前１１時 

 

浦林教育長  ただいまから、令和２年第１２回米子市教育委員会定例会を

開会いたします。 

                

１  会議録署名委員の指名 

浦林教育長  それでは、日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。 

会議録署名委員に金山委員を指名いたします。 

 

２ 前回の会議の会議録の承認 

浦林教育長  次に、日程第２ 前回の会議の会議録の承認に移ります。前

回の会議の概要について、事務局から報告をお願いします。 

 

松田事務局長 はい。 

 

浦林教育長  松田事務局長 

 

松田事務局長 はい。前回の会議は９月２４日に開催されまして、議案第４

８号「米子市指定有形文化財の指定に係る米子市文化財保護審

議会への諮問について」をご審議いただき、原案のとおりご承

認いただきました。 

また議案第４９号として予定しておりました「文化施設の指

定管理者候補者の選定に係る米子市指定管理者候補者選定委員

会への諮問について」は撤回となりました。 

報告第７号「山陰歴史館サウンディング調査結果について」

及び報告第８号「文化財保存活用地域計画について」をご説明

いたしました。 

 

浦林教育長  前回の会議の会議録を承認します。 

 

３ 教育長の報告 

浦林教育長  次に日程第３ 教育長の報告について私から報告をいたしま

す。 

今日は２点お話したいと思いますが、まず１つ目ですけれど

も、運動会・体育祭についてです。美保中学校はまだですけど、

それ以外はすべての小中学校でほぼ予定どおり実施できました。



密にできないという非常に難しい中でしたけども、学校のほう

が工夫をしてくれて、思った以上に成果があったと校長先生方

から聞いております。 

それから２つ目は、今年はいろいろご寄贈をいただいており

ますけれど、１つは山陰酸素グループのほうから車尾公民館に

ＬＰガス発電機、この赤い部分ですけども、こういうのをいた

だきました。災害時にもＬＰガスをつなげば発電できるという

ものです。 

それからこれは今後ですけども、鳥取県土地家屋調査士会西

部支部から、図書館に飛沫防止用のアクリル板一式の設置をい

ただきました。これまではビニールによる少し簡易なものでし

たけれども、カチッとしたものをご寄贈いただいております。 

またそれぞれの場所に出かけられることがあれば見ていただ

けたらなと思います。 

 

４ 議事について 

浦林教育長  それでは、日程第４ 議事に入ります。 

議案第４９号「米子市指定有形文化財の指定について」を議

題とします。事務局から説明をお願いします。 

 

下高課長   教育長。 

 

浦林教育長  下高文化振興課長。 

 

下高課長   議案第４９号「米子市指定有形文化財の指定について」ご説

明させていただきます。 

これにつきましては、前回の教育委員会の時に諮問をいただ

いたものでございます。令和２年９月２４日付の教育委員会で

諮問をいただきました。その後、令和２年９月３０日開催の米

子市文化財保護審議会において、諮問のとおり了承するという

答申をいただいております。それを受けまして、本日、議案第

４９号として指定を議案として上げさせていただいたものでご

ざいます。 

指定する物件につきましては、前回、詳細をご説明いたしま

したけれども、貴布禰神社石造唐獅子が２つ、阿行と吽行とい

うことです。あと米子市が寄贈を受けて所蔵しております桃成



兜１、吉川元春由来の兜ですけれども、この２物件について指

定を行いたいと思います。最終的には本日承認をいただいた後、

告示をもって正式な指定になる予定となっております。 

資料をつけ足しております。米子市の指定文化財一覧という

のをお配りしております。米子市が、この告示前の２件を含め

てこういう数の指定になったという一覧でございます。全体的

には７３件、それは国・県・市を含めたものですが、少しずつ

ですが今、増えてきているところでございます。今後も指定の

候補等の調査を進めて、指定を進めて参りたいと思っていると

ころでございます。 

 

浦林教育長  はい、質疑はございませんでしょうか。 

 

荒川委員   質問というより希望なんですけども。たくさんのこういった

いい物があるので、折を見て市民に広く広報ですとか、あとは

学校のふるさと教育等にも活用していただけたら嬉しいなとい

うふうに思います。 

 

浦林教育長  下高文化振興課長。 

 

下高課長   ありがとうございます。今後、前回ご説明した地域計画とい

うのを踏まえながら、今まで以上に、特に学校教育の場で文化

財の価値とか魅力を説明していきたいと思っておりますので、

対応を考えていきたいと思っております。ありがとうございま

す。 

 

荒川委員   お願いします。 

 

浦林教育長  その他、いかがでしょうか。 

 

金山委員   「米子城だより」に詳しくいつも書いておられますが、あれ

は課でやっておられるんですか。 

 

浦林教育長  下高文化振興課長。 

 

下高課長   市報に載せる分は課で作っておりまして、あと、埋蔵文化財



センターのほうでも、時々ですけども米子城の話を書いたもの

を配ったりをしています。 

 

金山委員   あれを読むと面白いですね。 

 

浦林教育長  その他、いかがでしょうか。 

では、質疑がないようですので採決をいたします。議案第４

９号については、原案のとおり承認することにご異議ありませ

んか。 

 

（異議なしの声） 

 

浦林教育長  異議がないようですので、議案第４９号「米子市指定有形文

化財の指定について」は、原案のとおり承認することにいたし

ます。 

 

浦林教育長  次に、議案第５０号に予定しておりました「文化施設の指定

管理者候補者の選定に係る米子市指定管理者候補者選定委員会

への諮問について」は、本委員会においては当該議案を撤回さ

せていただきたいと思います。この案件につきましては、用意

が整い次第ご審議いただく予定とさせていただいておりますの

で、よろしくお願いいたします。 

 

浦林教育長  では、本日の議事はすべて終了いたしました。以上をもちま

して、米子市教育委員会を閉会いたします。お疲れ様でござい

ました。 

 

閉 会   午前１１時８分 


